



OBČINA ŽALEC

OBČINSKI SVET  
Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si  
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec  
t: 03 713 64 40, f: 03 713 64 64

Številka: 062-03-0051/2013 ZK

Datum: 19.11. 2013

## STALIŠČA

**21. seje odbora za okolje, prostor in komunalne zadeve, ki je bila v torek, 19.11.2013, ob 14. uri, v sejni sobi Občine Žalec.**

### **K 7. točki (OOPKZ 2. točka)**

Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje »OPPN Stanovanjska soseska Žalec – Zahod« (združena obravnava).

**Sklep:** Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da sprejme predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje »OPPN Stanovanjska soseska Žalec – Zahod« (združena obravnava) v predlaganem besedilu.

### **K 8. točki (OOPKZ 3. točka)**

Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za del območja ZN »Arnovski gozd« in del območja OPPN »poslovne cone Arnovski gozd II« (združena obravnava). Sprejet je bil

**Sklep:** Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da sprejme predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za del območja ZN »Arnovski gozd« in del območja OPPN »poslovne cone Arnovski gozd II« (združena obravnava) v predlaganem besedilu.

### **K 9. točki (OOPKZ 4. točka)**

Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje OPPN Stanovanjska soseska Petrovče vzhod (združena obravnava). Za ta OPPN je bilo predlagano, da se faktor spremeni na 0,4 in ne 0,3 ali pa se predlog umakne.

**Sklep:** Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu občine Žalec, da obravnava in sprejme predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje OPPN Stanovanjska soseska Petrovče vzhod (združena obravnava), s tem, da se v predlaganem 8.a členu popravi faktor z 0,3 na 0,4, tako da se formula za izračun komunalnega prispevka za priključitev na obstoječo komunalno opremo glasi:  $KP(i) = ((Aparcelska \times Cp(i) \times Dp) + (Kdejavnost \times Atlorisna \times Ct(i) \times Dt)) \times 0,4$ .

### **K 10. točki (OOPKZ 5. točka)**

Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje OPPN severnega dela naselja Šempeter (združena obravnava).

**Sklep:** Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da obravnava in sprejme predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje OPPN severnega dela naselja Šempeter (združena obravnava) v predloženem besedilu.

**K 11. točki (OOPKZ 6. točka)**

Odbor je obravnaval predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje stanovanjske soseske Liboje – sever (združena obravnava).

**Sklep:** Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da obravnava in sprejme predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje stanovanjske soseske Liboje – sever (združena obravnava) v predloženem besedilu.

Zapisala  
Zvonka Kovič l.r.



Predsednik odbora  
Matjaž Krk l.r.